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Járások - MSZP: az állam hatalmának növelése a cél 

 
Budapest, 2012. január 20., péntek (MTI) - Az MSZP szerint a járások kialakítása "Fidesz-

ország kiépítésének újabb állomását" jelenti, annak egyetlen célja az állam és a kormány 

hatalmának növelése, miközben a vidékiek számára nehezebbé válik a közigazgatási 

ügyek intézése. 

Lamperth Mónika, a szocialista párt országgyűlési képviselője, közjogi kabinetjének 
vezetője pénteken, Budapesten tartott sajtótájékoztatóján emlékeztetett: a járások a 
jegyzők és körjegyzők államigazgatási feladatait vennék át, így szerinte számos feladat 
kerülhet el a településekről, az embereknek pedig utazniuk kell. 
Az ellenzéki politikus értékelhetetlen "sajtpapírnak" nevezte a járási kormányhivatalok 
kialakításáról szóló kormányzati koncepciót, mivel abban szerinte a kabinet még csak 
meg sem próbálja igazolni, hogy az új rendszer hatékonyabb, olcsóbb lenne a 
jelenleginél. Ilyen komolytalan előkészítéssel, hatástanulmányok hiányában nem lehet 
értelmes szakmai vitát folytatni a járásokról - értékelte Lamperth Mónika, aki ezért 
pártja nevében felszólította a közigazgatási tárcát, hogy ne csak a járások területi 
határairól folytasson társadalmi egyeztetést, hanem az ide utalni kívánt feladatokról is 
adjon tájékoztatást, majd hallgassa meg az erre adott reakciókat. A szocialista képviselő 
szerint beszélni kellene arról is, hogy a járások kialakításával megszűnnek a jegyzők, 
körjegyzők államigazgatási feladatai, így például az anyakönyvi ügyek intézése, vagy a 
hatósági bizonyítvány kiállítása, illetve a közterületi fakivágás engedélyezése, vagy a 
parlagfűirtásra kötelezés sem lesz kérhető a településeken, azok elintézéséhez a járási 
központokba kell majd utazni. Lamperth Mónika felidézte: a szocialista kormányzás 
idején tudományos kutatások után, társadalmi, szakmai vitákat követően hozták létre a 
kistérségi rendszert, amely szerinte a járásokkal ellentétben valóban az önkormányzati 
együttműködésről szól.  

 

MSZP: saját kormányától kellett megvédenie Magyarországot 

az EU-nak és az IMF-nek 

 

 

Budapest, 2012. január 20., péntek (MTI) - Az MSZP szerint az Európai Uniónak és a 
Nemzetközi Valutaalapnak (IMF) saját kormányától kellett megvédenie Magyarországot 
az elmúlt napokban. 

Burány Sándor, a szocialista párt országgyűlési képviselője pénteken, Budapesten 
tartott sajtótájékoztatóján úgy fogalmazott, a kormány elment a falig, de végül 
mindenben engedett Brüsszelnek és Washingtonnak, így végül elkerülhetőnek látszik az 
államcsőd. A politikus hosszan kritizálta a kormányoldalt, amiért az a strasbourgi vita 



után győzelemről beszélt. Burány Sándor ezt ahhoz hasonlította, mintha a mohácsi 
vereséget, vagy a világosi fegyverletételt is hősies, óriási győzelemként tüntetnék fel. 
Hozzátette: a kormány kommunikációjával olyan megvilágításba került a győzelem 
fogalma, "amely megérne egy kisdoktori disszertációt". Az ellenzéki képviselő úgy 
értékelte, hogy az ország helyzete a kormány engedékenysége ellenére változatlanul 
keserves. Mint mondta, az Orbán-kormány gazdaságpolitikájának egyetlen célkitűzése 
sem teljesült, az egykulcsos személyi jövedelemadó hatalmas károkat okozott, emellett a 
költségvetés hiánya és az államadósság is nőtt a kormányváltás óta. 

 

Botka: minden felelősen gondolkodó magyar aggódik 
 

 

Szeged, 2012. január 19., csütörtökön (MTI) - Botka László, Szeged szocialista 
polgármestere szerint ebben az országban minden felelősen gondolkodó magyar 
állampolgár aggódik amiatt, hogy milyen lesz az idei év. 

A politikus csütörtökön a Közéleti Kávéház elnevezésű rendezvénysorozat keretében 
úgy fogalmazott: "a magyar kormány Európa szégyenpadjára került", az Európai 
Parlament szerdai vitájában a demokrácia hiányát kérték számon a legfontosabb 
szövetségesek. A polgármester hozzátette: aggódni kell amiatt is, hogy az ország 
finanszírozása, költségvetése hogyan alakul, és amiatt is, hogy az új önkormányzati 
törvény hogyan korlátozza a város fejlődését. Magyarország, amikor 2004-ben 
csatlakozott az EU-hoz, elfogadta annak értékeit, azaz a demokráciát, a szabadságot, és 
azt, hogy senki nem rendelkezhet korlátlan hatalommal - hangsúlyozta az MSZP 
országgyűlési képviselője. "Az unió különböző szervei ezeket kérik számon Orbán Viktor 
kormányán" - közölte Botka László, aki visszautasította azt a feltételezést, hogy ez 
nemzetközi baloldali összeesküvés lenne. 
Az új önkormányzati törvény kapcsán a politikus azt mondta, hogy kapkodást, teljes 
zavart lát a rendszerben, szerinte az önkormányzatok jogfosztása és a magyar 
önkományzati rendszer leépítése zajlik. Mint hozzátette, a város számára az iskolák 
sorsa meghatározó, így ameddig arra van lehetőség, addig "Szeged az iskoláit nem adja". 
Az idei feladatok között a polgármester megemlítette, hogy a szegedi belváros 
rehabilitációjának újabb állomásaként felújítják a Dugonics teret és az Árpád teret, és 
folytatják a Vásárhelyi Pál utca négysávúvá alakítását. Emellett megkezdődik a belvárosi 
tiszai partfal átépítésének és az új klinikai tömb építésének az előkészítése is. 

Az MSZP módosítaná a költségvetést a BKV működésének 

érdekében 
 

 

Budapest, 2012. január 19., csütörtök (MTI) – Az MSZP 25 milliárd forintos költségvetési 
átcsoportosítást javasol az Országgyűlésnek a fővárosi közösségi közlekedés 



fenntarthatósága érdekében, valamint kéri a BKV 32 milliárd forintos normatív 
támogatása zárolásának feloldását. 

Józsa István, az ellenzéki párt frakcióvezető-helyettese csütörtöki sajtótájékoztatóján 
elmondta: az MSZP olyan törvénymódosító javaslatot dolgozott ki, amely biztosítaná a 
BKV működési finanszírozását. Mint ismertette, olyan "szimbolikus" területekről 
csoportosítanának át forrásokat, mint a Terrorelhárítási Központ kiadásai, a rendkívüli 
kormányzati intézkedésekre szánt keret, a Kossuth tér rekonstrukciója, illetve a 
debreceni labdarúgó stadion. Szavai szerint a TEK dologi kiadásait és intézményi 
beruházási kiadásait a kelleténél nagyobb mértékben finanszírozzák, de számos 
"indokolatlan luxusberuházástól" is lehet forrást elvonni. 
A szocialista politikus kitért arra is, hogy Budapest és az agglomeráció a GDP 40 
százalékát állítja elő, vagyis nem az ország többi részének kell finanszíroznia 
Budapestet, adóbevétel formájában megtermeli a kért összeget. 
Józsa István fontosnak nevezte a parlament rendkívüli ülésének mielőbbi összehívását a 
BKV és más makrogazdasági problémák megoldása miatt is. Álláspontja szerint Orbán 
Viktor miniszterelnök "súlyos hibát vétett, amikor tájékozatlansággal vádolta meg az 
Európai Parlament képviselőit". Mint mondta, nem használ Magyarország hitelkérelme 
elbírálásának, ha a miniszterelnök ilyen módon fejti ki a kormány álláspontját. 
Horváth Csaba, az MSZP fővárosi frakcióvezetője arra szólította fel a kormányfőt, hogy 
"közel két év bujkálás után álljon ki és mondja el, mit akar kezdeni a fővárossal". 
Elmondta, hogy a kért összeg és a normatív támogatás nélkül a BKV csődje 
elkerülhetetlen, ezért ha a miniszterelnök nem ezt akarja, akkor ossza meg a 
nyilvánossággal megoldási javaslatát. 
"Minimális elvárásként megfogalmazom, hogy legalább olyan jó megállapodást kössön a 
BKV a fővárossal és a kormánnyal, mint amilyen jó megállapodást 2009-ben a teljes 
működési hiány finanszírozására az akkori Bajnai-kormány kötött a fővárossal" - 
jegyezte meg Horváth Csaba. 

IMF/EU-konzultáció - MSZP: rossz tárgyalási pozíciókra és kemény 

feltételekre számíthat a kormány 

 

 

Budapest, 2012. január 19., csütörtök (MTI) - Az MSZP szerint a kormány önhibájából 
rossz pozíciókra és kemény feltételekre számíthat a Nemzetközi Valutaalappal (IMF) 
folytatott tárgyalásain. 

Tukacs István országgyűlési képviselő csütörtöki sajtótájékoztatóján kérdésre 
válaszolva elmondta: valószínű, hogy a valutaalap a másfél éve folytatott 
gazdaságpolitika megváltoztatását várja majd a kormánytól. A Bloomberg hírügynökség 
értesülésére, hogy az IMF-feltételek egyike az egykulcsos adórendszer eltörlése lehet, 
úgy reagált, ez egyelőre feltételezés, de ha így lesz, az MSZP helyeselni fogja. Ugyanakkor 
- tette hozzá - a valutaalapot ez esetben nyilvánvalóan nem az egykulcsos személyi 
jövedelemadóval (szja) rosszul járó kiskeresetűek miatti aggódás vezeti majd, hanem az, 
hogy bebizonyosodott: a mostani adórendszer alkalmatlan a gazdaság élénkítésére. 
A szocialista politikus arról is beszélt: nyilatkozataiból úgy tűnik, az Orbán-kormány 



még mindig úgy gondolja, hogy a szükséges politikai és gazdasági fordulat kettős 
beszéddel, kommunikációs trükkökkel megúszható, ám ez nem igaz. 
Az MSZP szerint a fordulat négy feltétele az igazságos adórendszer, a működő pénzügyi 
és bankrendszer, amelynek hitelezési tevékenysége nélkül a vállalkozások 
ellehetetlenülnek, a munkahelyteremtést segítő fejlesztéspolitika, illetve a kormányba 
vetett bizalom helyreállítása - sorolta. 
Ez utóbbival összefüggésben szólt arról is: bár a miniszterelnök próbálja bagatellizálni 
az Európai Bizottság jogi aggályait, amikor azt mondja, hogy már csak a jegybanki 
vezetők eskütételével kapcsolatban van vita a kormány és Brüsszel között, valójában a 
nemzeti bankról szóló törvény alapvető átdolgozása szükséges, és ez ki is fog derülni a 
jogszabály-módosítás benyújtásakor. 
A kormány adópolitikáját bírálva Tukacs István azt mondta: az átlagos és alacsony 
keresetű többség rosszul jár a "másfélkulcsos" szja-rendszerrel, ezért közalkalmazottak 
tízezrei kényszerülnek kompenzációt kérni, miközben a kormány egy közgazdasági 
nonszensszel a munkáltatókat próbálja rábírni, hogy adókedvezményekért cserébe 
növeljék a béreket. Hozzátette, rosszul járnak az adójóváírás kivezetésével a gyeden lévő 
kismamák, a kompenzációs rendszer miatt pedig mindazok, akik fizetés nélküli 
szabadságon vagy táppénzen vannak.  
Rosszul járnak a nyugdíjasok is, ellátásuk ugyanis csak az inflációval emelkedik, 
miközben az általuk vásárolt termékek és szolgáltatások áremeléséből számolt 
"nyugdíjas-infláció" ennél nagyobb mértékben nő - mondta. 

A felsőoktatási felvételiért felelős miniszteri biztos 

kinevezését sürgeti az MSZP 

 
Budapest, 2012. január 19., csütörtök (MTI) - Az MSZP szerint válsághelyzetet okoz a 

felsőoktatási felvételi körül, hogy kevesebb mint egy hónappal a február 15-i 

jelentkezési határidő előtt az érettségizők nem tudják, az egyes egyetemek, főiskolák 

szakonként hány hallgatót vehetnek fel, illetve hogy lesz-e az általuk választott 

intézményben állami finanszírozású képzési hely. 

Hiller István korábbi oktatási miniszter csütörtökön sajtótájékoztatón ezért - arra 
hivatkozva, hogy Dux László helyettes államtitkár lemondása óta a területnek nincs 
felelős szakmai vezetője - sürgette, hogy Réthelyi Miklós nemzetierőforrás-miniszter 
azonnal nevezzen ki megfelelő hatáskörrel rendelkező, a felsőoktatási felvételiért felelős 
miniszteri biztost. 
Kiemelte, hogy amíg az elmúlt években a decemberben megjelenő felvételi tájékoztató 
tartalmazta, az egyes intézmények hány állami finanszírozású és hány költségtérítéses 
helyet hirdetnek meg, illetve hogy az utóbbiakért mennyit kell fizetni, ezeket az 
információkat az idén érettségizők továbbra sem ismerhették meg. Jogszabály az adatok 
közlését január 31-ig teszi kötelezővé, ám ezt azt jelenti, hogy az eddigi több mint két 
hónap helyett a diákoknak csak két hetük lesz mérlegelni a jelentkezési sorrendjüket - 
tette hozzá. 
A szocialista politikus kifejtette: a diákok jelenleg nem tudják, indul-e az általuk 
kiválasztott felsőoktatási intézményben államilag finanszírozott képzés, és ha nem, 
mennyi lesz a tandíj. Az oktatási államtitkárság eddig ugyanis csak a képzési 



területenként lehetséges költségtérítés alsó és felső határát közölte, ugyanakkor például 
egy jogászképzés 300 és 700 ezer forintba is kerülhet évente. 
Hiller István azt is hangsúlyozta, hogy mivel az adatok feldolgozásához szükség van az 
érettségiig hátralévő időre, a február 15-i jelentkezési határidő a felvételi eljárás 
egészének bedöntése nélkül nem csúsztatható el. 
Arról is szólt, hogy az új diákhitelrendszer az előző ciklusban az SZDSZ által javasolt 
utólagos képzési hozzájárulásra emlékeztet. Mint mondta, a szocialisták most sem 
támogatják a tandíjat hitelből elvet, és úgy ítélik meg, a diákhitel 2-konstrukció drága, és 
hosszú időre eladósítja a tandíjat kifizetni csak így tudó fiatalokat. 
Hasonló megoldás a magyarhoz nem hasonlítható gazdasági helyzetű országokban, 
például Ausztráliában létezik - mondta. 
Kitért arra is, hogy bár az évi 2 százalékos diákhitelkamat alcsonynak tűnhet, a képzés 
végére ez eléri 10-12 százalékot. Egy évente 2,7 millió forintos tandíjat fizető 
orvostanhallgató teljes képzési költsége több mint 16 millió forint, ami a kamatokkal azt 
jelenti, hogy pályakezdőként nagyjából 18 millió forintos tartozással indulhat neki az 
életnek - magyarázta. 
Az idén életbe lépő változásokkal drágább és zártabb lesz a magyar felsőoktatási 
rendszer - jelentette ki az MSZP-s politikus, megjegyezve, számítások bizonyítják, hogy 
egy győri vagy szombathelyi fiatalnak az utazási költséggel, a laborhasználati díjjal és a 
kötelező diákszervezeti tagsággal együtt is olcsóbb a tandíjmentes ausztriai orvosi 
egyetemek valamelyikén tanulni, mint idehaza. 

 

 

 

 

 

Fortélyos félelem igazgat? 

 

Budapest, 2012. január 20., péntek (OS) - Orbán Viktor kormánya napról napra lép át 

újabb határokat a demokrácián túli világ irányába. A cinikus ferdítés, az önkorlátozás 

helyett az egészpályás letámadás, a pártérdekek haza elé helyezése a mindennapi 

kormányzati gyakorlat részévé váltak. A Fidesz-KDNP kormányzása nem 

Magyarországról, hanem a Fideszről szól. 

Mára azonban a Fidesz-KDNP kormányzása megroppant. Egy ország által vitatott 
intézkedéseiket egyre-másra kénytelenek visszavonni, tévedéseik számlája ma minden 
magyar háztartásban érezhető, hazánk pedig a demokratikus világ szégyentáblája lett, 
amivel nap, mint nap szembesülni kényszerülünk. A Fidesz-KDNP a felszínen még őrzi a 
látszatot, de működésük egy megrettent, bizonytalan hatalom képét mutatja. A félelem 
azonban sosem jó tanácsadó! 



 
Orbán kabinete Magyarország egyik legfontosabb nemzeti ünnepét, az 1848-49-es 
szabadságharc megünneplését akarja elvenni az ellenzéktől. A szabadságharcra 
hivatkozva korlátozza a kormánnyal nem egyetértők ünneplését, szabadságra való 
megemlékezését. A magyar kormány, kiegészülve a főváros fideszes vezetésével idén és 
a következő években is 9 hétre lefoglalt szinte minden területet Budapesten, ahol egy 
több tízezres közterületi rendezvényt egyáltalán lehetséges megrendezni.  
 
Ez a korlátozás nem csak jogfosztás, de beismerés is. A kormány ezzel beismerte, hogy 
valóban fél attól, hogy az emberek nemzeti ünnepeinken, szabadon és békésen 
véleményt mondjanak teljesítményéről: a demokratikus intézmények korlátozásáról, a 
hatalom jellegéről, az egyoldalú médiáról, a gazdasági bizonytalanságról és a személyi 
kinevezések gyakorlatáról. A hatalom fél és csak saját köreiben, fizetett bértapsolókkal 
és pártkatonákkal hajlandó megosztani a nemzeti ünnepek emelkedett és izgalmas 
pillanatait. 
 
De a demokráciát nem lehet elfoglalni. A kormány nem tud annyi közterületet 
lefoglaltatni, hogy ne legyenek többen Magyarországon azok, akik békében és 
szabadságban akarnak élni, akik belül, fejben és lélekben mindig is demokraták 
maradnak – bármit is tesz a kormány.  
 
Épp ezért bármit is tesznek, az ellenzék, a szabadságot akaró többség meg fogja 
ünnepelni március 15-ét, ki fog állni a magyar szabadságért és hitet fog tenni az azt 
veszélyeztetőkről. Akár akarja Orbán Viktor, akár nem. 
 
Molnár Gyula, 
a Fővárosi Közgyűlés MSZP frakciójának tagja 
 

Újabb ”balos összeesküvés”? 

 
Budapest, 2012. január 20., péntek (OS) - Mind a négy frakció közösen tiltakozik az EU 

Régiók Bizottságában 

Az Európai Unió Régiók Bizottsága különböző politikai értékrendű frakciói, jobboldali és 
baloldali politikusok közös nyilatkozatban tiltakoznak a Fidesz-KDNP által egyoldalúan, 
érdemi konzultáció nélkül elfogadott alaptörvény és az abból következő önkormányzati 
jogfosztás ellen. 
 
A Fidesz egyoldalú államosítása, az önkormányzatok szabad rendelkezésének 
visszafogása súlyos következményekkel járhat a jövőben. Magyarország uniós 
forrásoktól eshet el, befektetők sokasága dönthet úgy a jövőben is, hogy nem hazánkat 
választja munkahelyteremtő beruházása létrehozására. A jogbiztonság, a kiszámítható 
jogi környezet eltűnése súlyos milliárdokban mérhető károkat okozott már eddig is. 
Magyar önkormányzatok sokasága kerülhet szorult helyzetbe, amiért forrásokat veszít, 
képtelen lesz újabb fejlesztések elindítására. 
 
A Fidesz-KDNP végiggondolatlan, erőszakos politikájának a kormány által nem várt, 



mégis igen durva következményei lehetnek a jövő fejlődése szempontjából. Ezt az óriási 
felelősséget azonban az urak láthatóan nem ismerték fel. Jól elmulatnak egymás közti 
vitáikkal, a külvilág aggódó jelzéseit pedig cinikus, arrogáns megjegyzésekkel söprik le. 
A négy párt fellépésére azonban nehéz lesz azt mondani, hogy ez is csak valami 
nemzetközi balos konspiráció – hacsak nem feltételezik, hogy még a jobboldali 
frakciókat is a baloldal irányítja. 
 
A mai magyar önkormányzati törvényt vissza kell vonni, az alkotmány 
önkormányzatiságot felszámoló passzusait meg kell változtatni. Ez nem egy párt 
meggyőződése, vagy néhány ember véleménye, hanem Magyarország fejlődésének elemi 
érdeke. Nem mások kedvéért vagy véleménye alapján, hanem saját fejlődésünk 
érdekében kell lépnünk. Azért, hogy a magyar önkormányzatokban ismét helyi 
közösségekre, helyben élő emberekre, értékekre, érdekekre, csoportokra alapozva 
lehessen döntéseket hozni, az érintet bevonásával. Semmilyen más központi 
bürokráciára alapuló megoldás nem elfogadható. 
 
Ezért kezdeményezzük, hogy a tavaszi országgyűlési ülésszak egyik első 
intézkedéseként a kormány kezdeményezze, az Országgyűlés pedig fogadja el az 
önkormányzati törvény hatályon kívül helyezését, törölje el az alaptörvény 
önkormányzatok egyoldalú feloszlatására vonatkozó passzusait és alkossunk közösen új, 
valóban minden párt bevonásával létrejövő önkormányzati törvényt. Nem magunkért, 
hanem Magyarországért. 
 
 
Bihary Gábor, 
a Fővárosi Közgyűlés MSZP frakciójának tagja 

Elég! 

 
Budapest, 2012. január 20., péntek (OS) - Ez az év aztán jókora szivatóval indul. 

Nem elég az egykulcsos adórendszer továbberőltetéséből származó 
jövedelemcsökkenés. Nem elég az áfaemelés miatti általános drágulás. Nem elég a 450 
forint felé száguldó üzemanyagár. Nem elég az erőtlen forint miatti folyamatos 
árfolyamveszteség. Nem elég az autópályadíjak húszszázalékos emelése. 
 
Nem elég, mert a hírek szerint most az autók rendszámtábláinak cseréjével növelné az 
idei költségvetés bevételeit a Matolcsy-féle nemzetgazdaságtalansági tárca. Ez újabb 12 
milliárd forint felesleges többletterhet róna a már amúgy is ”kormányválságtól” 
szenvedő autósokra. 
 
Nem elég, mert nem lehet elég. Az elmúlt másfél évben produkált unortodox 
gazdaságpolitika ugyanis oda vezetett, hogy a 2012-es költségvetés brutális 
megszorításokkal, a maradék magán-nyugdíjpénztári vagyon államosításával is csak 
ideig-óráig tartható.  
 
Az MSZP felszólítja a kormányt, hogy ne az átlagos vagy az alatti jövedelemmel 
rendelkező munkavállalókkal, autósokkal, fuvarosokkal, kis- és közepes 



vállalkozásokkal, nyugdíjasokkal, diákokkal, egyszóval az emberekkel fizettesse meg a 
bukott gazdaságpolitikája árát! 
 
Elég!  
 
Török Zsolt, 
szóvivő 

 

Lassan kivéreztetett felsőoktatás? 
 

Széchenyi István írta a polgárosodás hajnalán, hogy „egy nemzet ereje a kiművelt 

emberfők sokaságában rejlik.” Ezzel szemben az Európai Unióval konfrontálódó, „polgári 

és nemzeti” kormány új felsőoktatási koncepciója például a közgazdászképzésben is 

radikálisan csökkenti a keretszámokat, a tavalyi 4900-ról 250 (!!!)-re. Ez az intézkedés 

hátrányosan fogja érinteni a Szent István Egyetem Békéscsabai Gazdasági Karát is. 

 

Tavaly májusban kerestük meg városunk egyéni országgyűlési képviselőjét azzal a 

javaslattal, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy Békéscsabán 

megmaradjon a színvonalas felsőoktatás. Ezt azért tartottuk fontosnak, mert a mi 

meggyőződésünk szerint ennek a térségnek széles felsőoktatási kínálatra van szüksége a 

felemelkedéséhez.  

  

A megkeresésünkre Vantara Gyula kifejtette, hogy „a Kormány kezdettől fogva a vidéki 

főiskolák megtartása mellett érvel. Azonban nem támogathatók a gyenge minőségű, 

piacképtelen szakok”.  

 

Véleményünk szerint a békéscsabai felsőoktatás sem nem gyenge minőségű sem nem 

piacképtelen. A keretszámok csökkentése miatt azonban mégis a lassú kivéreztetés 

sorsára juthat. Az akár több százezer forintra rúgó költségtérítéses képzések nem 

pótolhatják az államilag finanszírozott képzéseket, hiszen ilyen díjakat nagyon kevés 

család tud majd kigazdálkodni, főleg Békés megyében. 

 

A felsőoktatási törvényt, mely alapját képezi a radikális keretszám-csökkentésnek, 

Vantara Gyula polgármester is megszavazta. Tudja-e, hogy ezzel hozzájárult a 

békéscsabai felsőoktatás kivéreztetéséhez? 

 

Az ITT és MOST programunkban is hangsúlyoztuk a békéscsabai felsőoktatás 

fontosságát. A városnak – helyi vállalkozások igényeit figyelembe véve – mindent el kell 

követnie, hogy a frissen végzett diplomások Békéscsabán találjanak megélhetést, hiszen 



a más városokban tanuló fiatalok igen kis hányada tér csak vissza szülővárosába. A 

feltételek megteremtéséhez városi szintű összefogás kell, amelyhez az MSZP 

Békéscsabai Szervezete mindig partnerként fog viszonyulni. 

    

A városunknak az az érdeke, hogy egy modern, térségi kihatású felsőfokú 

humánfejlesztési központ (is) legyen. Úgy gondoljuk, hogy a modern felsőoktatás 

megfelelő szintű és színvonalú létezése a mai korban az egyik legfontosabb 

térségfejlesztő tényező; ennek megtartása illetve megteremtése minden városáért 

tenniakaró ember és szervezet alapvető érdeke és kötelessége kell, hogy legyen.  

 

Az MSZP Békéscsabai Szervezete nevében:  

Miklós Attila elnök 

 

 

Ismét Herczog Edit az EP szocialista frakciójának 
kincstárnoka 

Az Európai Parlament Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetségének 
képviselőcsoportja szerdai szavazása eredményeképpen ismét Herczog Edit töltheti be 
a frakció kincstárnoki tisztségét. 
 
Herczog az újabb két és fél éves megbízatás kapcsán elmondta, a munkát továbbra is a 
szabályszerű, nyomon követhető, átlátható gazdálkodás jegyében kívánja folytatni. A 
képviselő egyúttal örömét fejezte ki, hogy személyében ismét van magyar tagja az S&D 
elnökségének, jelentős többséggel megkapott megbízatása egyúttal az MSZP EP-
delegáció munkájának elismerését is jelenti. 
 

 

A magyar szocialista európai parlamenti képviselők 

megerősítették pozícióikat 

 
Tabajdi  deleg§ci·vezetŖ, Herczog a frakci· kincst§rnoka, Göncz ®s Gurmai  bizotts§gi 

alelnºkºk 

Az ¼jrav§laszt§ssal elismert®k az MSZP EP k®pviselŖinek munk§j§t 

 

Az ºt®ves eur·pai parlamenti ciklus f®lidej®ben, ezen a h®ten zajlik az Eur·pai Parlamentben 

a poz²ci·k ¼jrav§laszt§sa. Az MSZP eur·pai parlamenti k®pviselŖinek minden poz²ci·jukat 



siker¿lt megŖrizni¿k, a deleg§ci· tov§bbra is a sz§mar§nya alapj§n j§r· poz²ci·k 

k®tszeres®vel rendelkezik.  Tabajdi Csaba deleg§ci·vezetŖ hangs¼lyozta, hogy ez a magyar 

szocialista k®pviselŖk kiv§l· szakmai ®s politikai munk§j§nak ¼jabb elismer®se.  

 

A deleg§ci· vezetŖj®v® m®g 2011 december®ben ¼jrav§lasztott§k Tabajdi Csabát a ciklus 

v®g®ig terjedŖ idŖszakra. Tabajdi Csaba az eur·pai parlamenti megfigyelŖi idŖszakkal 

egy¿tt imm§r nyolc ®ve tºlti be ezt a poz²ci·t. A mai napon az EP Szocialista Frakci·ja 

¼jrav§lasztotta Herczog Editet, mint a frakci· kincst§rnok§t. Göncz Kingát ism®t az 

Ćllampolg§ri Jogi, Bel- ®s Igazs§g¿gyi Bizotts§g alelnºki poz²ci·j§ra, Gurmai Zitát pedig az 

Alkotm§ny¿gyi Bizotts§g elsŖ alelnºk®nek v§lasztotta az Eur·pai Parlament.  

 

Tabajdi Csabát társelnökévé választotta a Nemzeti Kisebbségügyi Intergroup. Herczog 
Editet megerősítették a Kisvállalkozásokkal foglalkozó Intergroup alelnöki tisztében.  
 

 

Íme, a gyáva Fidesz pancser diktatúrája: az ellenzék nem 

ünnepelhetne, de fog 
 

M§rcius 15. ezent¼l korm§ny¿nnep lesz. Orb§n Viktor l§that·an megel®gelte, hogy a fŖv§ros 

utc§it el®gedetlenkedŖ tºmegek lept®k el, akik Ŗt szidalmazz§k. Azonban akik Orb§n Viktort 

kritiz§lj§k, azoknak nem jussuk egyetlen nemzeti ¿nnep sem, ez®rt a kºzigazgat§si 

miniszt®riumban ¼gy dºntºttek, k®t ®vre elŖre lefoglalj§k az ºsszes sz§mottevŖ teret ®s utc§t 

Budapesten a korm§ny sz§m§ra.  

 

Orb§n Viktor anno kºzºlte: a nemzet, a haza nem lehet ellenz®kben. Most, hogy a Ănemzetò 

korm§nyra ker¿lt, m§r ¼gy gondolja, hogy az ellenz®k nem r®sze a nemzetnek, ez®rt nem is 

j§r neki nemzeti ¿nnep. Egyik sem. Ma a lakoss§g 84 sz§zal®ka nem el®gedett azzal, amit Ŗ ®s 

p§rtja nemzettel, s haz§val mŤvel. Vagyis ma Orb§n Viktor ®s a Fidesz logik§ja szerint 

Magyarorsz§gnak a 16 sz§zal®ka a nemzet, a 84 sz§zal®ka pedigé 

 

Orb§n Viktor tegnap m®g Strasbourgban hazudott demokratizmust az EP k®pviselŖknek, ma 

pedig ¼jabb jogos²tv§nyt vesz el az ellenz®ktŖl. K®t ®vre. A FideszrŖl ezzel ism®t 

bebizonyosodott, hogy Ăgy§vaò. Retteg a kritik§t·l, reszket a veres®gtŖl, kºzben sorra bukja 

el a kor§bban b¿szk®n v§llalt, hazugs§gra ®s lop§sokra ®p¿lŖ int®zked®seit, melyekrŖl egym§s 

ut§n der¿l ki, hogy nem m§s, mint puszta sz®lh§moss§g. Ez m§r a v®g. 

 

Szeretn®nk tudatni Orb§n Viktorral ®s a Fidesszel, hogy ha lefoglalja eg®sz Budapestet, 

lefoglalja eg®sz Magyarorsz§got, mi akkor is megtartjuk nemzeti ¿nnepeinket!  

 

Volt idŖ, amikor nem lehetett megtartani nemzeti ¿nnepeinket a tºrt®nelmi helysz²neken. De 

az igazi hazafiak akkor is illŖ m·don eml®keztek meg hŖseinkrŖl, a rabig§t leverŖ elŖdeinkrŖl. 

Kºzt¿k volt Orb§n Viktor is. Most ®ppen az Ŗ vez®rlet®vel kºszºnnek vissza ezek az idŖk: 

b®rtapsol·kkal, fizetett statiszt§kkal, §llamilag lekºtºtt, lez§rt helysz²nekkel, kºzp®nzbŖl ®s 

Kubatov-list§r·l ºsszeszedett, §ll§sukat f®ltŖ, megzsarolt emberekkel akar a Fidesz nemzeti 

¿nnepet ¿lni.  



 

Ćm legyen. Akkor majd m§shol fogunk ºsszegyŤlni. Vannak Budapestnek k¿lsŖ ker¿letei is, 

nem csak belv§rosa. Vannak vid®ki v§rosok is, ®s ï az elŖzŖ, szocialista korm§nyok sikeres 

fejleszt®spolitik§j§nak eredm®nyek®pp - azoknak is vannak nemzeti ¿nnephez m®lt· m·don 

fel¼j²tott terei. Akkor majd ezeken fogunk ºsszegyŤlni sok sz§zezren, ®s bebizony²tjuk, hogy 

a magyar emberek szabads§ghoz val· jog§t, nemzeti hŖseink ir§nti tisztelet®t, kegyelet®t nem 

akad§lyozhatja meg egy leleplezŖd®stŖl, buk§st·l rettegŖ korm§ny sz§nalmas int®zked®se. 

 

B§rmit is tesznek, a demokr§ci§t, a szabads§got kºvetelŖ tºbbs®g meg fogja tartani nemzeti 

¿nnepeinket, ki fog §llni a magyar szabads§g®rt, ®s hitet fog tenni amellett, hogy az azt 

vesz®lyeztetŖket elzavarja.  

Ak§r akarja Orb§n Viktor ®s a Fidesz, ak§r nem. 

 

 

Lukács Zoltán, 

frakci·vezetŖ-helyettes 

Elsötétülő közmédiumok 

 
 

Mindent elárul a közmédiumok körül uralkodó állapotokról, az orbáni 

hatalomgyakorlásról, hogy Várhegyi Attila, a Fidesz volt szolnoki polgármestere, az első 

Orbán-kormány államtitkára cége a Prestige Média segíti a Médiaszolgáltatás-támogató 

és Vagyonkezelő Alap kommunikációját.  

 

Közpénzből ajándékozták Várhegyit, a Fidesz volt pártigazgatóját, akit 2002-ben 

folytatólagosan elkövetett, különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés 

bűntette miatt jogerősen felfüggesztett egyéves börtönbüntetésre ítélt a bíróság. A vád 

szerint az Orbán-kormány egykori államtitkára 154 millió forintos kárt okozott Szolnok 

önkormányzatának. Egy ilyen előéletű és presztízsű cégvezető ma szemrebbenés nélkül 

juthat jól fizető állami megrendeléshez. 

 

Várhegyi XXI. századi megoldásokat ígért megrendelőinek. Ez az unortodox megoldás 

nyilván nem más, mint a közmédiumok hitelét naponta aláásó felelősök mentegetése. 

Ami nem sikerült fizetésért Szabó Lászlónak, a lemondott kommunikációs igazgatónak, 

Cserháti Ágnes szóvivőnek, azzal most Várhegyi próbálkozhat. A Fidesznek ez megér 

néhány milliót. 

 



Tudják, hogy magyarázattal tartoznak. Tudják, hogy a közvélemény választ vár arra, 

miért nem nevezik meg és távolítják el azokat a vezetőket, akik naponta adnak politikai 

utasításokat szerkesztőknek, akik vezénylik a mindennapos hamisításokat, akik 

félelemben tartják, terrorizálják a beosztott munkatársakat.  

 

Az MTVA és a Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság úgy értelmezi a magyarországi 

médiaszabadságot, hogy szabad a rablás a közmédiában. Kaya Ibrahim, Josip Tot 

emlékezetes ügyét felülmúló módon győztesnek hoznak ki a Klubrádióval szemben 

olyan pályázókat, akiket azóta sem lehet megtalálni. Várhegyi Attilának már meg sem 

kellett mérettetnie magát, mert az MTVA még arra sem vette a fáradtságot, hogy 

nyilvános pályázatot hirdessen. 

 

Az MSZP a leghatározottabban visszautasítja ezt az arcátlanságot, a közpénzek pofátlan 

kitalicskázását. Nincs és nem is lehet magyarázat mindarra, ami a közmédiumokban 

történik. A hamísításokra, a csúsztatásokra, a munkatársak megfélemlítésére, szakmai és 

emberi megalázásukra. Magyarázkodásokból, szavakból ingyen sem kérünk. Határozott 

és egyértelmű tetteket követelünk. Követeljük, hogy az MTVA Várhegyi Attila 

megbízatását haladéktalanul vonja vissza. A szakmailag alkalmatlan, politikai 

megrendeléseket teljesítő, a közszolgálatiság elemi normáit naponta sárba tipró 

felelősök pedig haladéktalanul távozzanak a közmédiumokból. 

 

Magyar Szocialista Párt 

 

 

Tabajdi: Európa továbbra is nyomon követi az Orbán 

kormány tevékenységét 
 

A magyar miniszterelnºk Strasbourgban b®k¿l®keny arc§t mutatta 

Folytat·dik az orb§ni kettŖs besz®d: Eur·p§ban egy¿ttmŤkºdŖ, Magyarorsz§gon nacionalista 

 

"Fordulatnak tekinthetŖ, hogy az Eur·pai Bizotts§g a v§rtn§l j·val kem®nyebben l®pett fel 

Orb§n korm§nnyal szemben. Jos® Manuel Barroso hangs¼lyozta, hogy a Bizotts§g a h§rom 

megind²tott kºteless®gszeg®si elj§r§son t¼l nem csak az Orb§n korm§ny §ltal hozott tºrv®nyek 

betŤj®t, de szellem®t is vizsg§lni fogja. Az Eur·pai Bizotts§g eddig ugyanis kiz§r·lag az uni·s 

joganyagb·l indult ki, s elz§rk·zott a magyar alkotm§ny ®s a tºrv®nyek t®nyleges hat§s§nak 



vizsg§lat§t·l. Az Eur·pai Bizotts§g a vizsg§lat sor§n egy¿tt fog mŤkºdni az Eur·pa Tan§ccsal 

®s a Velencei Bizotts§ggal, ut·bbi k®t test¿let ugyanis az uni·s jog hat§ly§n k²v¿l esŖ 

¿gyekben is ®rt®kelheti az eur·pai alapelvek, ²gy a jog§llamis§g, a polg§ri szabads§gjogok ®s 

a politikai verseny szabads§g§nak ®rv®nyes¿l®s®t." - ®rt®kelte Tabajdi Csaba, az MSZP 

eur·pai parlamenti deleg§ci·j§nak vezetŖje az EP strasbourgi plen§ris ¿l®s®n a magyarorsz§gi 

helyezettel kapcsolatban rendezett vit§t. 

 

A szocialista deleg§ci·vezetŖ kifejtette, a vita egy m§sik fontos tanuls§ga volt, hogy az 

Eur·pai N®pp§rt felsz·lal·i kºz¿l senki nem k®rdŖjelezte meg azt, hogy az Eur·pai Bizotts§g, 

mint az alapvetŖ ®rt®kek Ŗre tov§bb folytatja az orb§ni tºrv®nyek vizsg§lat§t, s a kºzºss®gi 

joggal val· ¿tkºz®s eset®n tov§bbi l®p®seket tesz. "Ehhez k®pest m§sodlagos, hogy a 

parlamenti vit§ban a n®pp§rti felsz·lal·k a p§rtszolidarit§s jegy®ben pr·b§lt§k kimagyar§zni 

®s megv®deni a jobboldali magyar korm§ny tev®kenys®g®t" - fogalmazott.  

 

Tabajdi Csaba szerint a vita harmadik tanuls§ga, hogy Orb§n Viktor miniszterelnºk ®s 

Sz§jer J·zsef, a n®pp§rti frakci· alelnºke is kijelentett®k, k®szen §llnak az egy¿ttmŤkºd®sre 

egy a magyar korm§ny tev®kenys®g®t folyamatosan ellenŖrzŖ vizsg§latban. "Ezt a vizsg§latot 

az Eur·pai Parlament Ćllampolg§ri Jogi-, Bel ®s Igazs§g¿gyi Bizotts§ga, az Eur·pai 

Bizotts§ggal ®s az Eur·pa Tan§ccsal egy¿ttmŤkºd®sben folytathatn§ le. Rem®lem, hogy a 

miniszterelnºk ®s a n®pp§rti alelnºk nem csak ¿res ²g®retet tettek, de §llni is fogj§k szavukat" 

- fogalmazott a szocialist§k br¿sszeli vezetŖje. 

 

A vita §ltal§nos ®rt®kel®se kapcs§n Tabajdi Csaba kifejtette: "Orb§n Viktorb·l valahol 

Budapest ®s Strasbourg kºzºtt kiveszett a szabads§gharcos h®v ®s szokatlanul b®k¿l®keny 

hangot ¿tºtt meg az Eur·pai Parlament ¿l®s®n. Mindez azonban csak a szok§sos orb§ni 

taktika r®sze: Orb§n k¿lfºldºn b®k¿l®keny arc§t mutatja, Magyarorsz§gon pedig harcos 

nacionalistak®nt l®p fel. Az eur·pai int®zm®nyek azonban kiismert®k Ŗt. Ha nem cselekszik 

®rdemben ®s nem v§ltoztat v§llalhatatlan gazdas§gpolitik§j§n, antidemokratikus 

belpolitik§j§n, k¿lfºld- ®s Eur·pa-elleness®g®n, akkor az Orb§n korm§ny komoly 

szankci·kkal sz§molhat." 

  

 

Kezdjük újra!  
 

A Magyar Szocialista Párt szerint továbbra is új választójogi törvényre van szükség. 
 
A Fidesz-KDNP parlamenti többség tavaly év végén törvénygyári tempóban áterőltette a 
pártszövetség választójogi törvénycsomagját is. A jogszabály egyoldalúan, a Fidesz-
KDNP javára állapította meg hazánk új egyéni választókerületeit, valamint szélsőségesen 
többségi, a mindenkori ellenzéket hátrányba hozó mandátumképződést vezetett be. Az 
új jogszabály nem az egyenlő esélyek demokratikus választási rendszerét teremtette 
meg, nem a hazai választási rendszer egyébként ténylegesen létező problémáit oldotta 
fel, hanem meghagyva a hibákat a Fidesz-KDNP javára torzító szisztémát állapított meg. 
 
Magyarország másfél éve egyre inkább sodródik el a demokratikusnak nevezhető 
államberendezkedéstől. A kormányzó erők egyfajta újkori rendeleti kormányzással 



cinizmusra és passzivitásra épülő rendszert alkotnak, amelyben saját hatalmuk 
megőrzése mindenekfelett áll, beleértve a valóságot is. 
 
A választójogi rendszer újraalkotására azonban még van idő a közvetkező választásokig. 
Továbbra is új választójogi rendszerre van szükség, a Fidesz-KDNP-t egyoldalúan 
előnyökhöz juttató rendszer helyett átlátható, tisztességes, egyenlő esélyeket és a 
demokrácia önmegújulását szolgáló struktúrára. Mi továbbra is nyitottak vagyunk a 
valódi egyeztetésre, az Országgyűlésnek benyújtott arányos, demokratikus, egyszerű új 
választási rendszer konszenzusos kiépítésére. 
 
Ezért kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés tavaszi ülésszakán kezdődjön új, 
együttműködésre és párbeszédre épülő, átlátható, minden magyar állampolgár számára 
megismerhető és véleményezhető munka a hazai választási rendszer kialakítására! 

 
Molnár Zsolt, 
országgyűlési képviselő, 
a Nemzetbiztonsági bizottság elnöke 
 
 

 

 


